



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА

Проспект Центральний, будинок 59, м. Северодонецьк, 93400, Україна,
ukb_logu@ukr.net, Код ЄДРПОУ 04011555

29.01.2019 № 03-29/90/01
на № _____ від _____

Заступнику директора Департаменту
масових комунікацій - начальнику
управління комунікації з громадськістю

А. ЗАЙЦЕВУ

На Ваш лист від 25.01.2019 року за № 01-14/191-с щодо надання публічної інформації на підставі запиту представника ГО «КОЛОХОРТ» Андреева О.В. управління капітального будівництва Луганської обласної державної адміністрації (далі – управління) повідомляє, що робочою групою з розгляду питань реалізації заходів Регіональної цільової програми щодо підтримки та адаптації внутрішньо переміщених осіб у 2018 році було проведено засідання 25 квітня 2018 року, що оформлено відповідним протоколом. Робочою групою відповідні звіти не оформлювалися.

Додаток:

1. Копія протоколу робочою групою з розгляду питань реалізації заходів Регіональної цільової програми щодо підтримки та адаптації внутрішньо переміщених осіб від 25.04.2018 року.

Начальник управління

Л. ДІДЕНКО



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Проспект Центральний, будинок 59, м. Северодонецьк, 93400, Україна,
ukb_loga@ukr.net

ПРОТОКОЛ

робочої наради з розгляду питань реалізації заходів підтримки та адаптації
внутрішньо переміщених осіб у Луганській
області щодо забезпечення права на житло таких осіб

м. Северодонецьк

«25» квітня 2018 року.

Були присутні:

Заступник голови облдержадміністрації – *Данієлян В.Р.*

Директор Департаменту фінансів обласної держадміністрації – *Анікеєва Т.В.*

Заступник начальника управління – начальник відділу правових експертиз та контролю юридичного управління апарату облдержадміністрації – *Бабенко О.В.*

Заступник начальника управління - начальник відділу містобудування та архітектури, в. о. начальника управління містобудування та архітектури облдержадміністрації - *Івасішин М. Д.*

В.о. директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації- *Козлова Л.В.*

Заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації - *Ференц В.Б.*

Головний спеціаліст управління з питань нормативно-правової роботи та децентралізації - *Мороз А.М.*

Секретар: *Мілоградський О.О.* заступник начальника відділу правової роботи та організаційного забезпечення управління капітального будівництва облдержадміністрації.

Порядок денний:

1. Вирішення питання щодо можливості спрямування коштів обласного бюджету на довгострокове пільгове кредитування внутрішньо переміщеним особам на будівництво (реконструкцію) або придбання житла на території Луганської області.

2. Визначення структурного підрозділу облдержадміністрації на якій будуть спрямовуватися усі запити громадян, що пов'язанні з отриманням житла у будинку, який споруджується за адресою: м. Рубіжне, 7 мікрорайон № 16Б.

Головував *Данієлян В.Р.*

Розглянуті питання і прийняті рішення:

1. По першому питанню порядку денного учасники засідання заслухали інформацію заступника начальника управління - начальника відділу містобудування та архітектури, в. о. начальника управління містобудування та

архітектури облдержадміністрації Івасішина М. Д., який доповів, що на виконання пункту 7 Регіональної цільової програми щодо підтримки та адаптації внутрішньо переміщених осіб у Луганській області на 2017-2018 роки, яка затверджена розпорядженням голови облдержадміністрації від 03.02.2017 № 65 (далі – Програма) управління містобудування та архітектури облдержадміністрації розроблено Порядок надання довгострокових пільгових кредитів внутрішньо переміщеним особам на будівництво (реконструкцію) або придбання житла на території Луганської області, який затверджений розпорядженням голови облдержадміністрації від 16.01.2018 № 36.

Крім того, розроблено і Положення про комісію з питань забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб і членів їх сімей. Склад цієї комісії затверджено розпорядженням голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 19.03.2018 № 211.

Станом на 15.03.2018 до Луганського регіонального управління Держмолодьжитла (далі – Фонд) звернулося близько 400 внутрішньо переміщених осіб, а 24 особи надали заяви та пакети документів щодо участі в отриманні пільгового кредиту за Програмою.

Відповідно до розрахунків Фонду, що надані до управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, загальна сума коштів на отримання одного пільгового кредиту виходячи з середньої нормативної площі житла 62,5 кв.м. складає 711 203,00 грн.

Отже, існує необхідність визначення суми потрібного фінансування з обласного бюджету в частині обсягів надання пільгових кредитів, та відповідного внесення змін до Програми.

За результатами розгляду визначеного питання,

ВИРІШИЛИ:

1. Доручити Директору Департаменту фінансів облдержадміністрації (Анікеєвій Т.В.) визначити обсяг коштів, які можливо спрямувати з обласного бюджету в рамках реалізації Програми, відповідну інформацію надати заступнику голови облдержадміністрації Данієлян В.Р. у строк до 11.05.2018.

2. Доручити управлінню з питань нормативно-правової роботи та децентралізації облдержадміністрації (Лазніков В.М.) розглянути можливість залучення управління капітального будівництва у якості Замовника будівництва у державній програмі «Доступне житло», яка затверджена Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку забезпечення громадян доступним житлом» від 11.02.2009 № 140.

2. По другому питанню порядку денного учасники засідання заслухали інформацію секретаря Мілогорядського О.О., щодо запитів громадян які спрямовуються на адресу облдержадміністрації та стосуються порядку отримання житла у будинку, який споруджується за адресою: м. Рубіжне, 7 мікрорайон № 16Б, та необхідності визначення структурного підрозділу

облдержадміністрації, що буде здійснювати надання відповідних роз'яснень з цього приводу.

В.о. директора Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації Козлова Л.В. зазначила, що відповідно до діючого розпорядження голови облдержадміністрації від 03.02.2017 за № 65 «Про затвердження Регіональної цільової програми щодо підтримки та адаптації внутрішньо переміщених осіб у Луганській області на 2017-2018 роки» департамент визначено відповідальним виконавцем затвердженої регіональної цільової Програми, однак роз'яснення громадянам стосовно порядку отримання житла у будинку, який споруджується за адресою: м. Рубіжне, 7 мікрорайон № 16Б повинно надавати управління з питань нормативно-правової роботи та децентралізації облдержадміністрації.

За результатами розгляду визначеного питання,

ВИРІШИЛИ:

2. Покласти на управління з питань нормативно-правової роботи та децентралізації облдержадміністрації (Лазніков В.М.) обов'язок щодо надання відповідних роз'яснень громадянам, які звертаються до облдержадміністрації з приводу отримання житла у будинку який споруджується за адресою: м. Рубіжне, 7 мікрорайон №16Б.

Протокол підписав:

Заступник
голови облдержадміністрації



В.Р.ДАНІЄЛЯН

Секретар



О.О. МІЛОГРАДСЬКИЙ